

“蝙蝠侠”“超人” 合体来中国！ 蝙超现场火药味十足

蝙蝠侠和超人来中国了！昨日，好莱坞大片《蝙蝠侠大战超人：正义黎明》全球巡礼首站中国发布会在北京举行，导演扎克·施奈德携蝙蝠侠扮演者本·阿弗莱克、超人扮演者亨利·卡维尔亮相，为3月25日的中国上映造势。现场两位超级英雄爆料各自第一次看到身着戏中战袍的对方时，第一感觉都是“我还得回去健身！”

“蝙蝠侠”大本吃到了真正的中国菜火锅

相比超人亨利·卡维尔的神采奕奕，也许是时差原因，第一次来中国的本·阿弗莱克当天看上去精神不佳，略显拘谨，但他对自己的首次中国之行还是颇感高兴，称吃到了真正的中国菜，“好像叫火锅”，逗乐全场。

而首次接棒出演蝙蝠侠这一超级英雄角色，本·阿弗莱克表示自己压力很大，“首先已经有很多演员比如克里斯蒂安·贝尔都扮演过，然后也有漫画，自己也很喜欢”。如何对这一深入人心的角色再度进行诠释，对他是最大的挑战，“因为不是去全新塑造一个角色，本身这个角色已经为大家熟知和喜爱。”为了演好蝙蝠侠，本·阿弗莱克曾花费将近一年的时间去健身，让自己在体态上更显威猛强壮，“希望大家看完之后很过瘾。”

“超人”亨利为对战大本疯狂健身

已经扮演过一次超人的亨利·卡维尔是第二次来到中国，他称自己这次中国之行就像新电影一样也有了“全面升级”。和本·阿弗莱克一样，为了扮演超人，亨利表示自己比以前更努力去健身，甚至特意增重了30磅。他调侃道，“因为这次对手是本”，一旁的本也捧起眼说“如果现实生活中打起来，我肯定打不过他，所以只能电影中

去打超人了。”

此外，亨利还透露二度扮演超人，角色上其实没有太大区别，“但还是做了很多以前没有做过的事。”他还表示，为影片做的准备工作除了形体上的，“还要看漫画资料，更重要的是要靠自己的想象力去完善角色。”

导演透露赌城已经有人开局赌谁赢

该片导演扎克·施奈德曾执导《超人：钢铁之躯》，三年前也来过中国宣传，再次来到中国，他与亨利感受相同，“上次来中国是在上海，但没有北京这次这么豪华。”接连执导超级英雄电影，扎克表示自己“很多年来最爱的超级英雄就是蝙蝠侠和超人，这次也是做了很多努力成就了二人的对战。”关于两位超级英雄首次上演的“撕X大戏”的结果，扎克也神秘十足，他称“在拉斯维加斯还有人开局，赌最终谁会赢。”

而对于这部电影会跟原著漫画差别有多大，扎克表示，“每个人拍摄都不一样，这里面有我自己的理解。”



89名“新兵”誓师进入省运动队 开启职业运动生涯

星报讯(记者江锐)“作为一名优秀运动员，我宣誓：热爱祖国、刻苦训练、勇攀高峰……”3月11日，来自安徽省各竞技项目中心的89名运动员举手宣誓，正式成为安徽省运动队中的一员。

入队仪式上，两届全运会冠军张峰作为师兄，与大家一起分享了自己从事职业运动员的履历和感悟。国家级教练方坚则代表教练员队伍和新进运动员讲述了自己多年来的执教体会和认识。

省体育局局长高维岭在入队仪式上表示，今年是奥运年，也是全运会备战的站位年，作为一名职业运动员，要有着“十分的勇气、十二分的精神和万分的努力”，争取在赛场上为国争光。



同时，他指出，希望入队的运动员能够珍惜机会，努力在拼搏中实现自己的人生价值，能够在平时的训练中，不断提高自己的道德修养。同时，要规划好自己的运动生涯，明确好自己运动目标，争取早日成为一名全面发展的优秀运动员。

周杰伦卷入逃税官司

据报道，周杰伦早年参演好莱坞电影《青蜂侠》，获片商赠送片中道具车，但运回台湾时申报价值与海关估价相差近十倍，海关认定不实申报逃税，向他追讨税金与罚款共257万元新台币(约50多万元人民币)。

周杰伦方面坚称海关高估价值，向海关申诉后获调低税金至58万元新台币(约11万元人民币)，后来提出诉讼，遭台北高等行政法院判败诉，仍可上诉，而周杰伦所属公司表示会继续上诉。

新文

谢霆锋发飙情绪失控 怒斥90后 “做艺人前要先有艺德”



谢霆锋近年来成功转型为荧屏型男厨神暖男，那么暖男发飙是什么样呢？日前，一段疑似谢霆锋在节目录制现场发飙视频泻出，视频中谢霆锋情绪完全失控，暴怒嘶吼道：“为什么这么乱，为什么？！”现场发飙连声质问当事人，高分贝音量在周围回响，令人毛骨悚然。仅凭声音就能判断出，当天谢霆锋情绪过度激动，状态十分愤怒。

爆料者称此段视频是在《蜜蜂少女队》的录制现场，担任教头的谢霆锋在90后少女练舞的过程中频频出现步伐不整齐、状态不佳的现象。一向高标准严要求的谢霆锋面对松散表现先是黑脸最后终于抑制不住怒火，彻底爆发，青筋暴跳地训斥起少女“做艺人前要先有艺德”。据悉谢霆锋还制定了不准组员在自己面前哭的原则。工作中的认真态度，很高标准，严要求令人咋舌。

综合

赵薇新片欲颠覆《致青春》

三年前凭电影《致我们终将逝去的青春》成功转型为导演的著名演员赵薇推出了新片《没有别的爱》，日前该片在北京顺义开机。新作中，赵薇与《致青春》的编剧李樯再度合作，赵薇透露：“从《致青春》的合作延续下来的默契与信任，促成了此次的二度合作。和《致青春》相比，《没有别的爱》在题材上将会有一个很大的颠覆。”

据了解，相比于时下流行的商业片，该片将更加注重视觉感和社会性，并邀请到摄影指导曾剑、美术指导郝艺等组成的国内一线团队担纲幕后工作，片方透露，影片的重量级卡司也将陆续曝光，之前网传阵容包括袁泉、闫妮、杨子姗以及赵薇本人，但这个说法未获剧组证实。

综合

《女汉子真爱公式》 赵丽颖代言女汉子

由赵丽颖、张翰联袂主演的《女汉子真爱公式》将于3月18日上映，日前片方曝光了赵丽颖“芭比版”海报和视频。

赵丽颖在片中颠覆形象演绎女汉子，文能“推导公式”，武能“推倒真爱”。前一秒还穿着舞裙优雅地跳着舞，下一秒便上演“徒手劈椅”；前一秒还抛着媚眼，下一秒就“拳打”张翰；前一秒对着镜子美美地换装，下一秒便毫无形象地喷了张翰满脸。

《女汉子真爱公式》是“鱼塘夫妇”赵丽颖、张翰的再度合作，两人大玩逆转，腹黑冷酷的霸道总裁化身音乐才子，呆萌可爱的吃货小妹变身学霸女汉子。

新娱